



## Ежегодная конференция, посвященная наследию апостола Павла, проходит в Греции

26-29 июня 2012 года в Верии (Греция) проходит XVIII международная научная конференция на тему «Свобода и ответственность по апостолу Павлу».

Ежегодная конференция, посвященная наследию апостола Павла, в восемнадцатый раз проводится Верийской митрополией Элладской Православной Церкви. По установившейся традиции в ней участвуют представители различных Поместных Православных Церквей. От Русской Православной Церкви в работе конференции в этом году принимает участие доцент Московской Духовной академии протоиерей Валентин Асмус.

На заседании было оглашено **приветственное послание** председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона к организаторам и участникам конференции.

*Служба коммуникации ОВЦС*